

Rada anjelov na

Najprv som mala pocit, že tá rada patrí len mne. No po rozhovore s kamarátkou a prijatí istého emailu som si uvedomila, že to, čo radia anjeli, nebolo adresované len mne, ale pre všetkých. Keď som sa ich totiž spýtala, čo radia na toto obdobie, odpoveď bola veľmi jednoznačná a jednoduchá – vlastne ako všetko, čo pochádza zo Zdroja.

Najprv spomínaný email, ktorý som dostala: ... V tomto náročnom čase si ľudia naozaj myslia všeličo a je tu až zhluk rôznorodých názorov, postojov a vysvetlení. Vidím to najmä v práci, ale vlastne aj doma v rodine.

A s mnohými nesúhlasím, mám iný názor. Tvoje články mi pomáhajú zvládať aj bežný život a nedať sa len tak ovplyvňovať rôznymi prúdmi a smermi, ktoré sú všade dookola (najmä strachom). Rada by som odkaz anjelov nadviazala práve na tento názor, ktorý nie je ojedinelý. Aj ja vnímam, aký je ohromný pretlak všeobecných, ale tiež spirituálnych informácií. A sú často protichodné, až zárazajúco nelogické, prípadne komplikované. Úplne najhoršie je, keď vás niekto začne presviedčať o svojej pravde, lebo sám verí tomu, že je to jediná správna cesta. Preto

je veľmi, veľmi dôležité zostať v bdelosti. Sústavnne opakujem to isté, ale neviem nič lepšie napísať, ako to, čo funguje. Vždy, keď sa k vám dostane „zaručená správa“, „stopercentná technika“ či „jediná ozajstná pravda“, precíťte to srdcom. Čo vám

hovorí intuícia? Prezradím vám môj postup, no nie každý to má tak ako ja. Vnútorň

hlas je istý, ten má každý. Či ho už počúvne, alebo nie, to už je druhoradé.

Ale prvý pocit, či je niečo pre mňa, alebo nie, to má každý. Ďalšie techniky už nemusia fungovať u každého. Ja to mám

„*Staci sa každé ráno rozhodnúť, že tento deň budem v radosti. Nečakajte na dokonalý deň.*“
tak, že okrem vnútorného pocitu, ktorý je rokmi čoraz presnejší a jasnejší, veci, ktoré si

osvojím, situácie, do ktorých vstúpim, či informácie, ktoré prijmem za svoje, musia mať aj logiku. Znie to paradoxne, keďže v spirituálnych náukách sa učíme posilniť práve opačnú, kreatívnu hemisféru. No ako všetko vo svete je dokonalé, keď je v har-

mónii, aj v mojom prípade sú veci korektné, keď sú vyvážené neuchopiteľné (naciténé) informácie a logické odvodzenia. Vysvetlím vám to na príklade anjelskej rady, ktorú som aktuálne dostala. A keďže to má logiku, mám istotu, že odkaz je z horných svetov, a nie z tých dolných.

Šírenie radosti

Rada anjelov na toto obdobie bola: Venuj sa hlavne sebe a buď šťastná/ý. No raduj sa v skupine. Čo tým mysleli? Venuj sa hlavne sebe znamená, že máme robiť také aktivity, ktoré nás tešia. Ktoré nám rozvíjajú auru, vytvoria úsmev na tvári, prinesú chuť tancovať. No musia – mali by to byť – také činnosti, ktoré nerobíme doma či kdekoľvek sami, ale v skupine, minimálne s ďalším človekom. Napríklad: ak sa chcem naučiť maľovať, nepôjdem na individuálny kurz, ale na taký, kde je skupina ľudí. Ak rada zbieram bylinky, tak nepôjdem na lúku sama, ale prizvem k sebe kamarátku a podobne. Keď mi tento odkaz anjeli odovzdali, videla som obraz, energiu ľudí. Osoba, ktorá je naplnená šťastím, žiari. Iskričky radosti z jej aury preskočia na ostatných v danej skupine a takto sa šíri radostná energia. Takto sa násobí láska. A teraz sa vráťme k mojej technike. Intuitívne som vnímala, že je to skvelá rada, lebo ma dovedie do radosti. Logika mi zas hovorí, že ak ja som šťastná, no budem sa tešiť len sama doma, je to síce fajn, ale ak sa moja radosť nalepí aj na druhých, spravím obrovskú svetelnú prácu. Čiže na prvý pohľad egoistická rada: „Venuj sa hlavne sebe“ nesie obrovskú váhu Svetla, ak sa prepojí s dodatkom: „Raduj sa v skupine.“

Čas rozkvetu

Je to také jednoduché! A keď sa nad tým zamyslíme, má to ďalšiu logiku... Po zim-

Dnes je šťastný deň

Na jednej stene v našom byte je veľkými písmenami napísané: Byť šťastným nie je záležitosť osudu. Je to vec voľby. A presne o tomto je aj rada anjelov. Nemôžu náš život tvoriť a ovplyvňovať vonkajšie situácie, ale naopak. Stačí sa každé ráno rozhodnúť, že tento deň budem v radosti. Nečakajte na dokonalý deň. Ale uchopte ho a spravte ho dokonalým vy. A takto ovplyvníte aj svoje okolie. Takto vyzerá tvorba vašej/našej reality. To, v akej sme situácii dnes, je dôsledok našich rozhodnutí v minulosti. A tie situácie, pri ktorých sme sa museli rozhodnúť, tie sme si vytvorili práve svojím vnútorným nastavením. Otázka nie je, ako žiť (v radosti či v strese), ale to, kedy s tým začať (byť v radosti) alebo skončiť (sústavným stresom). Keď si poviete, že odteraz tvorím svoju realitu ja.

toto obdobie

Monika Jakubeczová

Štyridsať rokov som anjelov ignorovala. Až jedno leto prišlo neodbytné nutkanie čítať. Odložila som prácu, venovala som sa len čítaniu a meditácii. Od tej chvíle ma začali navštevovať anjeli. Otvorili sa mi nové dimenzie vnímania. Dnes žijem svoj ďalší život v spojení s anjelmi. Svoj príbeh som zverejnila v knihách *Prebudili ma anjeli*, *Život s anjelmi* a *Kozmická láska*. www.jakubeczova.sk



ných mesiacoch, keď sme sa obracali do seba a mali menej slnka na oblohe, prichádza čas rozkvetu. Predstavte si, ak by sa každý venoval len sebe a jeho cieľom by bolo robiť veci, ktoré ho robia šťastným, boli by sme šťastný národ. A keď sa ešte s touto radosťou podelíme, tak sa to len znásobí. A teraz nejde o to, aby sme pred realitou strkali hlavu do piesku. Ide o voľbu. Ide o slobodnú vôľu človeka. O to, že ja si volím, aký bude môj deň a ako sa budem cítiť. Žijeme rýchlu dobu a tento rok bude celý magický. Áno, poniektorí ho môžu „prespať“ a naďalej obviňovať všetkých tam „vonku“, no tí, ktorí sa rozhodnú počúvať výlučne svoje srdce, tak tí môžu očakávať zázraky. Tento rok máme absolútnu podporu nebies na manifestáciu našich snov, tak to využime. (Písala som o tom podrobne v minulom čísle.) Začnite robiť veci s radosťou, nájdite si nové hobby či rodinnú aktivitu a zmeňte svoju realitu s ľahkosťou. Život je nádherný, len tomu treba uveriť. A potom bude všetko záračné...

Naša srdcovka

Náramok anjel strážny

Modrá je farbou pohody a vyváženosti. Predstavuje pokoj, oslobodenú myseľ a rozvážnosť v konaní. Evokuje nám vodu a nebo. V spojení so symbolom anjela má táto šnúrka ochranný účinok pred negatívnymi energiami. Anjel strážny vás môže sprevádzať v podobe tohto náramku doslova na každom kroku.

Amulet anjela je v striebornej farbe so zirkómní, náramok si prispôbujete svojej veľkosti pomocou stopera so silikónovým vnútrom a šnúrka je ukončená 4 nerezovými korálikmi. Objednáte aj na dobierku na www.balans.sk.

